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Уголовная ответственность за правонарушения, 
связанные с незаконным оборотом наркотиков

В главе 25 Уголовного кодекса Российской Федерации «Преступления против здоровья населения и общественной нравственности» объединены ряд статей, предусматривающих уголовную ответственность за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных, сильнодействующих и ядовитых веществ. Уголовная ответственность за совершение вышеперечисленных преступлений наступает с 16-летнего возраста, за исключением хищения либо вымогательства наркотических средств или психотропных веществ, предусмотренных статьей 229 УК РФ, в соответствии с которой уголовная ответственность наступает с 14 лет. 

При этом уголовным законодательством установлено достаточно суровое наказание за наркопреступления. Санкции четырех статей (ст.228.1 – сбыт наркотических средств, ст.229 - хищения либо вымогательство, 229.1 – контрабанда наркотиков, 232 УК РФ - организация и содержание наркопритонов) предусматривают только один вид наказания – лишение свободы на различные сроки, в среднем, от 3 до 20 лет. За склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов статьей 230 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность и предусматривается наказание до 15 лет лишения свободы. Начиная с февраля 2015 года, Уголовным кодексом РФ по статье 234.1 УК РФ установлена ответственность за оборот новых потенциально опасных психоактивных веществ (соли, миксы, спайсы), оборот которых в Российской Федерации запрещен. За совершение групповых составов данных преступлений, либо повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть, наказание за данное преступления установлено от 6 до 8 лет лишения свободы. За вовлечение в совершение преступления несовершеннолетнего статьей 150 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность на срок до 5 лет лишения свободы.

Кроме этого, по отдельным составам преступлений - за незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере (ч.5 ст.228.1 УК РФ), а также за контрабанду наркотических средств в составе организованной группы, в особо крупном размере, с применением насилия к лицу, осуществляющему таможенный или пограничный контроль (ч.4 ст.229.1 УК РФ), наказание усилено вплоть до пожизненного лишения свободы. 

Также необходимо отметить, что совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением наркотических средств, психотропных, сильнодействующих веществ является обстоятельством, отягчающим уголовное наказание.

Административная ответственность 
за правонарушения в сфере незаконного оборота наркотиков

Даже простое употребление наркотических средств без назначения врача влечет привлечение к административной ответственности, которая предусмотрена статьями 6.9, 20.20 Кодекса об административных правонарушениях. За употребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ в соответствии с частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от четырех до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток. 

За вовлечение несовершеннолетнего в употребление новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ ст.6.10 Кодекса об административных правонарушениях установлена ответственность в виде штрафа в размере от 1500 до 3000 рублей.

Кроме того, административная ответственность предусмотрена за следующие правонарушения:

- уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ (статья 6.9.1 КоАП РФ);
- пропаганду наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров и новых потенциально опасных психоактивных веществ (ст.6.13 КоАП РФ), предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от четырех до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток;

- пропаганду закиси азота (ст.6.13.1 КоАП РФ), предусмотрена ответственность для граждан в виде штрафа в размере от одной до двух тысяч рублей, должностных лиц от 40 до 50 тысяч рублей;
- потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах (часть 2 статьи 20.20 КоАП РФ) предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от четырех до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
В соответствии со статьей 20.22 КоАП РФ для родителей предусмотрена административная ответственность в виде штрафа от одной тысячи пятьсот до двух тысяч рублей за нахождение несовершеннолетних в состоянии наркотического опьянения либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ. 

Но есть и скрытая, так называемая «оборотная» сторона медали. Привлекаясь к административной ответственности, т.е. употребив наркотические средства, и если данный факт был в законном порядке установлен сотрудниками полиции, то есть, проведены необходимые тесты на наличие в организме запрещенных веществ, и они показали положительный результат, Вы автоматически попадаете в базу данных Тверского наркологического диспансера (где собственно и проводятся данные исследования), и впоследствии обращаясь в данное учреждение за справкой при получении водительских прав, прав на огнестрельное охотничье оружие и на осуществление определенного ряда видов деятельности, Вы можете лишиться данной возможности, так как фигурируете уже как потребитель наркотических средств. 

В связи с этим стоит задуматься о возможной цене за однократное употребление наркотических средств, ведь последствия этого необдуманного шага могут даже через несколько лет оказать негативное воздействие на Вашу жизнь.

