РЕЗОЛЮЦИЯ
по итогам круглого стола по профилактике йододефицитных заболеваний
06.10.2016                                                                                                                     г. Тверь

В рамках Всероссийской акции по профилактике йододефицитных заболеваний «СОЛЬ + ЙОД: IQ СБЕРЕЖЕТ» при поддержке Министерства здравоохранения Тверской области, Тверского государственного медицинского университета 06.10.2016 г. состоялся круглый стол по вопросу профилактики йододефицитных заболеваний.
[bookmark: _GoBack]В работе круглого стола приняли участие представители законодательных органов власти, Министерства здравоохранения Тверской области, ученые Тверского государственного медицинского университета, члены Всероссийского общественного движения «Волонтеры-медики», представители средств массовой информации. 
Заслушав выступления по мерам для повышения эффективности профилактики йододефицитных заболеваний, участники круглого стола предлагают:
1. Поддержать инициативу Министерства здравоохранения Российской Федерации, ФГБУ «Эндокринологический научный центр» Министерства здравоохранения Российской Федерации и Российской ассоциации эндокринологов по внесению федерального законопроекта об обязательном йодировании поваренной соли.
2. Предложить Тверскому государственному медицинскому университету:
- разработать программу по ремониторингу йодной недостаточности и йододефицитных заболеваний в Тверском регионе;
- совместно с Всероссийским общественным движением «Волонтеры-медики» подготовить группу волонтеров по работе с населением, в том числе в группах повышенного риска развития йододефицитных заболеваний.
3. Предложить Министерству здравоохранения Тверской области:
- разработать территориальную программу по групповой профилактике йодной недостаточности в группах риска (дети, подростки, беременные, женщины в период грудного вскармливания);
- обеспечить проведение информационной компании среди населения для повышения осведомленности о последствиях йодной недостаточности и способах профилактики йодного дефицита;
- совместно с Тверским государственным медицинским университетом провести научно-практические конференции для врачей: акушеров-гинекологов, педиатров, терапевтов, эндокринологов по проблеме йодного дефицита.
- рассмотреть возможность печати  информационных материалов для населения по йодной профилактике.
4. Предложить Тверскому отделению Всероссийского общественного движения «Волонтеры-медики»:
- обеспечить волонтерскую деятельность в группах риска йододефицитных заболеваний (детские сады, школы, женские консультации) для повышения осведомленности о последствиях йодной недостаточности и способах профилактики йодного дефицита.


