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Работаю в должности заведующего кафедрой физической культуры и спортивной медицины с 1995 года. Основные виды работ выполняемые ежегодно: организация, координация и контроль работы всех звеньев кафедры; составление текущей, перспективной и отчетной документации кафедры; выполняю обязанности ответственного за учебную и методическую работу кафедры и ответственного за работу с ординаторами. 
Учебная работа. За отчетный период учебные занятия в виде лекций и практических занятий проводил со студентами по дисциплинам «физическая культура» и «физическая реабилитация»; с ординаторами и врачами по специальности «лечебная физкультура и спортивная медицина». Объем учебных часов за год варьировался от 720 до 836 часов. Цель учебных занятий со студентами: обучение организационно-методическим основам двигательной активности и формирование мотиваций к самостоятельным занятиям физической культурой. В 2019-20 учебном году занимался подготовкой учебных материалов для дистанционного обучения студентов и ординаторов по профилю дисциплин кафедры. 
Учебно-методическая работа. За 5-летний период подготовлены и утверждены 25 рабочих программ: для студентов по дисциплинам «физическая культура», «элективная физическая культура»; для ординаторов и врачей по специальности «лечебная физкультура и спортивная медицина».  Подготовлены и утверждены 13 учебно-методических разработок для студентов и преподавателей.
Научная работа. По результатам научно-исследовательской работы за отчетный период подготовлены и опубликованы 31 статья (из них 3 статьи в журналах рекомендованных ВАК). На кафедре активно работает студенческий научный кружок, студенты которого ежегодно выступают с докладами на студенческой конференции СНО ТГМУ (в 2019-20 учебном году студентами подготовлены 19 докладов).  В рейтинге кафедральных кружков СНО ТГМУ за 2019 год кафедра физической культуры и спортивной медицины заняла почетное 3 место. Являюсь членом Ученого Совета 3-х факультетов. Состою в редакционной коллегии межвузовского сборника научных работ «Физическая культура и спорт Верхневолжья». Индекс РИНЦ – 109, индекс Хирша – 3.
Спортивно-массовая работа. На базе кафедры для студентов организована работа 14 секций спортивного совершенствования. Спортсмены университета принимают участие в соревнованиях различного уровня, добиваясь неплохих результатов. Ежегодно спортсмены ТГМУ принимают участие в 40-50 всероссийских, региональных, городских и внутривузовских соревнованиях и турнирах. 
Лечебная работа. В период с 2015г. по 2019г. работал в кабинете спортивной медицины ТГМУ. Основное направление деятельности: медицинское обследование студентов для допуска к занятиям физической культурой и спортом, а также медицинское обеспечение и контроль за этими занятиями.


Заведующий кафедрой
физической культуры и спортивной медицины,
к.м.н., профессор                                                                        В.Г. Осипов
